凡求告耶和華的·就是誠心求告他的, 耶和華便與他們相近。

(詩篇 145:18)

只要憑著信心求,一點不疑惑。

(雅各書 1:6 上)



# 香港基督少年軍

## 2022 年 11-12 月份代禱事項

## 社會、機構整體:

- 繼續禱告記念疫情,願我們能以最適切的措施應對
- 記念本港經濟能漸漸復甦,求主保守經濟能有所改善,市民有穩定的工作和收入
- 俄烏戰爭、美國加息、能源價格上升等因素影響全球經濟·使窮困者面對更艱苦的境況;求 主賜智慧給各國領袖·以最適切的政策治理各國

#### 制服團隊事工:

- 感謝主! Event Centre 分隊已於 10 月份開始試辦集隊,合共招募了約 50 位隊員,求主 賜福予馬灣地區內的青少年及兒童,透過參與基督少年軍認識信仰
- 最新分隊隊號為 394 分隊,記念各分隊於聖誕及新春假期舉辦的聯合活動,於疫情期間 能順利舉行
- 總部將於 2023 年 2 月份與大衛城文化中心合辦「戀愛祈兵」貞潔運動,歡迎分隊鼓勵中、高級組隊員參與,請為籌備的工作祈禱

### 訓練服務:

- 臻訓中心已引入多元化的新興運動及體適能器材。願主賜予同工智慧,發展更多切合參加者需要的身心全健活動
- 學校及機構的訓練需要逐漸增多,對教練人手要求大大加增。求主安排合適的教練,彼此互相配搭,為青少年的工作努力,同時保守各活動順利進行,亦讓參加者在訓練活動中可以有新的學習及體會
- 感恩各區本計劃於新一年全面開展,求主賜下資源和智慧讓同工們策劃及帶領各項活動,能更切合學員們的需要,並協助各友師及學員建立友好的同行關係
- 感恩各新開展的校本計劃已完成學員招募,現正進行約談的工作,求主賜下智慧讓同工 於面談過程能更了解學員需要,也求主預備學員的心參與計劃
- 學期開始,各校本活動、營會正如火如荼進行,求主引領同工,在這多變的環境中有智 慧籌備適切同學需要的活動

#### 駐校社工服務:

- 開學後,陸續有學生受精神困擾、家長精神問題及懷疑虐兒的個案出現,社會工作部的 駐校的同事、督導及支援社工都需應對危機處理。求主保守團隊同工,賜予從祂而來的 力量及智慧,以面對接踵而來的各樣挑戰
- 「SOUL醒 青少年心靈內省成長計劃」第三期培訓計劃將於 11 月開始,求主使用該計劃,讓隊員、學生及家長藉此舒緩壓力、提升精神健康